

Beszélő írások

14. rész

Osztályfőnöki órák naplója 5. Felkészítés az életre

Az osztályfőnöki órákat a jó osztályfőnökök gyakorlati tudnivalók ismertetésére is felhasználták. A 24. óra (1959. III. 4.) a „Szarvas főbb épületei” címet viseli, de a napló írója, *H. Erzsébet* alighanem fogalmat tévesztett, hiszen írásában a nem az épületekről, hanem az épületekben lévő intézményekről ír. Egy-egy tanuló egy-egy intézmény feladatáról számolt be. Ahogy a nevek-ből és a tanulók tájékozottságából – közel öt évtized távlatából – sejteni lehet, olyanok vállalták a feladatokat, akiknek valamelyik szülője ott dolgozott.

K. Zsuzsanna a Járási és a Községi Tanács irodáiról beszélt. Annyira jól informált volt, hogy a Járási Tanács mind a 23 irodáját és azok funkcióit felsorolta. A XI. irodában pl. a gazdasági csoport dolgozott. A csoport egyik feladata volt, hogy a veteményföldek bérleti díjait itt szedték be. (Akkoriban sorban álltak a bérletekért, ma a zártkertek nagy részét felveri a gaz, jobb esetben lekaszálják a gyepet.)



Hasonló részletességgel számolt be az egészségház (az egykori Bárány Vendéglő, a mai szakrendelők épülete) feladatairól *K. Erzsébet*.

H. Mariann a tűzoltók munkájáról beszélt. (Az épületről szót sem ejt. Kár, mert már rég nem áll, ma könyvesbolt és utazási iroda áll a helyén a Kossuth utca páratlan oldalán, a Green Hausszal szemben.) Azt viszont megtudhatták a gyerekek, hogyan kell a tűzoltókat értesíteni, ha tűz van.

Sz. Éva és *Á. Orsolya* a Posta munkájáról számolt be. Itt megállt az idő: ma is leírhatnák ugyanazokat a feladatokat. (Kivétel a kézi telefonközpont.)

Meglepő a napló záró mondatainak egyike: *Védjük Szarvas épületeit, és becsüljük meg* – hiszen az épületekről nem esett szó. A Záró mondat viszont találó: *Örülünk, hogy erről is beszéltünk, mert tudjuk, hogy hol, mit lehet elintézni.*

A naplóíró *H. Erzsébet* szép, színes díszítősort rajzolt az oldal tetejére.

Kutas Ferenc

Tájékoztató

Tájékoztatjuk Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát, hogy 2008. április 26-án szombaton a Szarvasi Szakorvosi Kft. valamennyi szakrendelése szünetel. **Dr. Kozma György, ügyvezető**

Felhívás

kert-szépségversenyre

A Szarvasi Tessedik Sámuel Kertbarát Kör, valamint a Város-és Környezetvédő Egyesület kert-szépségversenyt hirdet, melyen részt vehet bárki, aki kertjét nem hivatászerűen műveli.

Nevezni lehet gyümölcsös, zöldségeskert, virágoskert, vegyes beültetésű kert, erkély és utcafront kategóriákban. A két utóbbi esetben kiemelten értékelendő a csoportos jelentkezés egy-egy utcából, emeletes lakóházból.

Elbírálási szempontok:

- környezet (kerítésen belül)
- ápoltság
- kezelés (növényvédelem, gyomirtás)
- fajtakiválasztás
- területkihasználtság.

Estétikai szempontok alapján bírálja el a zsűri az utcafront összképét, valamint az erkélyek díszítettségét, szépségét. A bírálat 5 fős bizottság – 3 alkalommal – végzi, majd összegzi az eredményt. Eredményhirdetés 2008 októberében lesz.

Jelentkezési határidő: 2008. május 15. Jelentkezni lehet személyesen Szarvas Város Szlovák Önkormányzatának épületében, Szarvas Eötvös u. 44/1. sz. alatt, vagy telefonon a 215-676-os telefonszámon.

Nevezési díj nincs, a díjazásról később adunk tájékoztatást.

**Minden jelentkezőt szívesen látnak
a szervezők.**

Keresse, nevesse!

Szarvasi Kockázatos

avagy

egy város közéleté karikatúrák tükrében
(1986-2008)



Kapható az újságárusoknál